Приложение №1
к публичному договору-оферте возмездного оказания услуг 

Настоящее Приложение является неотъемлемой частью публичного договора-оферты возмездного оказания услуг (Договор) АНО ДО Международный центр иностранных языков «Спикас Юнайтед». В соответствии с Договором, Исполнитель предоставляет Заказчику услуги по проведению семинарских (практических) занятий согласно выбранному языку и в соответствии с указанными в настоящем Приложении тарифами:

2.1. Иностранный язык (выбрать нужное):
	
· Английский
· Немецкий
	
· Французский
· Итальянский
	
· Испанский
· Китайский
	




2.2. Тарифный план (выбрать нужное):
· Тариф «Базовый»: стоимость одного периода обучения в составе курса – 3400 руб. в месяц за 8 занятий. Оплата первого периода обучения производится авансом после заключения Договора до начала первого периода обучения. Платежи за последующие периоды обучения вносятся предоплатой до начала очередного периода обучения, равного 8 занятиям. Стоимость полного курса обучения составляет 30 600 (тридцать тысяч шестьсот) рублей.
Оплата за занятия, пропущенные по причине болезни, может быть перенесена на следующий месяц обучения только при предоставлении оригинала медицинской справки. Переносимая сумма не может превышать 25% месячной стоимости курса. Повторный перенос оплаты пропущенных занятий не предусмотрен.
· Тариф «Комфорт»: стоимость одного периода обучения в составе курса – 4000 руб. в месяц за 8 занятий. Оплата первого периода обучения производится авансом после заключения Договора до начала первого периода обучения. Платежи за последующие периоды обучения вносятся предоплатой до начала очередного периода обучения, равного 8 занятиям. Стоимость полного курса обучения составляет 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей.
Оплата за пропущенные по любой причине занятия может быть перенесена на следующий месяц обучения по заявлению Заказчика. Переносимая сумма не может превышать 50% месячной стоимости курса. Повторный перенос оплаты пропущенных занятий не предусмотрен.
· [bookmark: _Hlk40116466]Тариф «Полный курс»: Оплата полного курса обучения производится единовременно за весь объем оказываемых по Договору услуг со скидкой в размере 10% от тарифа «Базовый». Стоимость полного курса обучения с учетом предоставляемой скидки составляет 27 540 (двадцать семь тысяч пятьсот сорок) рублей.
Занятия, пропущенные по вине Заказчика (по болезни или любой другой причине), возврату, компенсации и/или переносу не подлежат. В случае досрочного расторжения Договора по инициативе Заказчика расчёт стоимости проведенных занятий производится без учета предоставляемой скидки в размере 10%, согласно тарифу «Базовый», действующему на момент заключения договора, и уплаченные Заказчиком денежные средства за оставшийся период обучения ему возвращаются. 
2.3. Заказчик вправе получить скидку 5% на групповые занятия при обучении второго члена семьи при условии выбора тарифа «Базовый» или «Комфорт». В случае прекращения действия договора второго члена семьи данная скидка утрачивает силу, и с этого момента выбранный тариф действует без учета ранее предоставляемой скидки.
2.4. В случае невозможности оплаты услуг Исполнителя за очередной месяц Исполнитель предоставляет Заказчику отсрочку оплаты по письменному заявлению последнего, в котором обязательно должна быть указана дата, до истечения которой Заказчик обязуется погасить образовавшуюся задолженность. Повторно в одном месяце отсрочка оплаты может быть предоставлена Заказчику только по договоренности с Исполнителем.
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